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sz _—5'74 A’ |
A 5 . . ’ n - a.. no
penas trés degraus dé@o acesso & porta de uma ) 6,53 Q. / L a®: b%4:

escola, sendo que cada um tem 20 cm de altura.

AL ¢
Para atender portadores de necessidades especiais, d) 8,26 _ée E‘ |
serd construida uma rampa respeitando a  e) 8,84 ' C \’ 900

legislagdo em vigor. A rampa deve formar, com o
solo, um angulo de 6° conforme mostra a figura a
PRl g

seguir. SenQ:EQ =sen 60—’E_)
h N

7 2 0,40uH=60

Jetem=b:co 0,105 h=60

O comprimento C desta rampa em metros serd h:=60 57

C
aproximadamente de: 0, 40‘45 <3 Hm :

Dados: sen_6_° = 0,1045, cos 6° = 0,9945
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Em um triGngulo retangulo de éngulos agudos a ey, |
a tangente de « é igual a 3/4. Entdo o seno de y serd r b Al
. | = Ego{ = 3

igual a:
) 4/
b) 2/5
c)1/2
d) 4/7
e) 3/5
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Jei=LlU

o N
? . r
0 i o U8
Uan pSC 20]5 ‘ V. sene = cosp ey [ = [
T A
L IV. cosa = cosp o q # C
-

Fazendo uso do triangulo retdngulo ABC da figura a Yy, sena = ‘L; a
seguir, considere as seguintes afirmagdes onde L e
7—

abcecel<b<«<c<a.

Q

4

c’ Assinale a alternativa correta:

T

X somente as afirmativas Il e lll sGo verdadeiras.
b) Somente as afirmativcs)l;e'lv sdo verdadeiras.

c) Somente as ofirmativcsw s@o verdadeiras.

d) Somente as afirmativas e V sdo falsas.

e) Somente as afirmativas IV e V sdo falsas.

| c |

p |
l. cos20. +sen2p =1 == 005 A+ Sena :4

— L
I. lgor = 155 V
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2
Dois observadores A e B estéio em um terreno plano  p) 25"/5
a 50m um do outro. Neste exato momento os : %°
observadores A e B veem uma pipa sob o dngulode |, 2542 L )
0 3¢°e 0°60 com relagdo ao terreno plano | 3 ) _ X
respectivamente, conforme a figura a seguir. Se as | ay 25\[_’: 6en 30 =__C/Q -—bi_‘___
linhas de visada dos observadores em relagdo a 2 h a_ 2.0,
pipa no ponto C sdo perpendiculares, entdo a altura | 2 5J§ E  —
da pipa em relag&o ao terreno plano em metros é €) 3 2 AxX=h0 —DX:&S
de: Smm—

C o 4
@(790 .‘ | G _lr sen60=co —br = h
N | Caras

N\

<'p° ;'n 500(,,_ V 50° | h: aﬁﬁ
& 9, .
\
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Considere o trapézio a seguir:

12 dm
|

5v3 dm

60°
H

A area desse trapézio, em unidades de dreaq, é:
a) 54/3

b) (75v/3) [ 2

c) 175/3f2

d) 903

e) (145v/3) [ 2
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Na figura a seguir, a reta DE é paralela ao lado BC
do triGngulo ABC:

O valor de x é:
a) 2

b) 5

c)6

d) 10

e) Il
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